



ROMÂNIA



CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU

Str. Calea Mărășești nr. 2; tel.: 0234-537.200; fax: 0234-535.012; E-mail: csjbacau@csjbacau.ro

Direcția strategii, administrarea infrastructurii rutiere și transport public

Compartiment transport public

Nr. 21643 din 07.08.2024

APROB,
PREȘEDINTE,
Valentin IVANCEA

RAPORT

la proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei nr.2.1, Anexei nr 2.2 și Anexei 2.3 din Anexa nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Bacău nr. 176 din 31.08.2022 privind aprobarea documentației de atribuire a Contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de transport persoane, pentru Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate, prestat între localitățile județului Bacău, valabil în perioada 2023 – 2032, cu modificările și completările ulterioare

Prin Referatul de aprobare nr. 21642 din 07.08.2024, Președintele Consiliului Județean Bacău a inițiat proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei nr.2.1, Anexei nr 2.2 și Anexei 2.3 din Anexa nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Bacău nr. 176 din 31.08.2022 privind aprobarea documentației de atribuire a Contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de transport persoane, pentru Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate, prestat între localitățile județului Bacău, valabil în perioada 2023 – 2032, cu modificările și completările ulterioare.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Bacău nr.176/2022 a fost aprobată *documentația de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de transport persoane, pentru Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate, prestat între localitățile județului Bacău, valabil în perioada 2023 – 2032*, având ca parte integrantă Anexa nr.2.1 - Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate 2023-2032 în județul Bacău, Anexa nr. 2.2 – Amplasarea stațiilor de pe traseele de transport județean și Anexa nr. 2.3 – grafice de circulație.

Operarea serviciului în baza contractelor de delegare a serviciilor publice încheiate în urma desfășurării procedurilor de licitație a scos în evidență o serie de aspecte organizatorice și financiare ce necesită revizuirii, adaptări la noile cerințe de deplasare existente în teren și la modul de operare a serviciului, față de cele avute în vedere inițial, la elaborarea programelor de transport și a documentației de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii.

Astfel, având în vedere faptul că de la data întocmirii și supunerii spre aprobare Consiliului Județean Bacău a programului de transport și până în prezent:

-au apărut modificări legislative în materie de acordare a facilităților de transport gratuite a elevilor, respectiv Hotărârea Guvernului nr. 810/2023 pentru aprobarea normelor metodologice privind acordarea facilităților de transport pentru elevi, ceea ce a determinat o creștere semnificativă din punct de vedere numeric a elevilor pe rutele componente ale programului de transport,

- nu există desemnat, în condițiile prevăzute de legislația în vigoare, un operator/operatori de transport pe zona metropolitană, Asociația de dezvoltare intercomunitară zona metropolitană Bacău neavând încheiate contracte de delegare, astfel încât întreaga presiune în materie de transport public exercitată de populația din unitățile administrativ teritoriale membre are impact direct asupra operatorilor județeni,

- în contextul celor anterior menționate există solicitări venite din partea operatorilor de transport, Unități Administrativ Teritoriale, unități de învățământ, referitoare la modificări/completări punctuale ale programului de transport în ceea ce privește fie graficul de circulație, fie amplasarea stațiilor, fie numărul de curse sau lungimea traseelor.

- Legea 92/2007 a serviciilor publice de transport persoane în unitățile administrativ-teritoriale prevede între obligațiile consiliilor județene actualizarea periodică a traseelor și a programelor de

transport în funcție de necesitățile de deplasare ale populației și în corelare cu transportul public interjudețean, internațional, feroviar, aerian sau naval de persoane existent, precum și corelarea între modalitățile de realizare a serviciului public de transport local de persoane cu autobuze, troleibuze, tramvaie, metrou și în regim de taxi, după caz. Legea 92/2007 (art. 18, alin. (1) prevede între drepturile autorităților administrației publice locale în raporturile cu operatorii de transport rutier care efectuează serviciile publice de transport actualizarea programelor publice de transport de persoane prin curse regulate, în conformitate cu cerințele de transport.

Pentru soluționarea aspectelor menționate și a adaptării modului de prestare a serviciului pe traseele de transport județean la noile cerințe de deplasare ale locuitorilor, având în vedere asigurarea unor condiții de siguranță și confort pentru beneficiari, Consiliul Județean Bacău a încheiat contractul de prestări servicii nr. 3954/24003/06.02.2024, contract ce a avut ca obiect desfășurarea analizelor de specialitate și propunerea de soluții specifice pentru dezvoltarea, optimizarea și administrarea eficientă a serviciului public de transport călători efectuat între localitățile județului Bacău.

S.C. Certrans Level SRL, consultantul de specialitate, a transmis în data de 12.06 prin adresa nr. 270(R), înregistrată la Consiliul Județean Bacău cu nr. 16494/14.06.2024, prin adresa înregistrată la Consiliul Județean Bacău cu nr. 20403 în data de 25.07.2024 și prin adresa nr. 348/30.07.2024, înregistrată la Consiliul Județean Bacău cu nr. 21116 din 01.08.2024, documentația elaborată în baza contractului de prestări servicii, documentație care conține propunerea de program de transport și graficele de circulație pentru fiecare traseu, actualizate în urma solicitărilor primite din partea operatorilor de transport sau a unităților administrativ teritoriale și care au fost considerate obiective și legale. Documentația a fost recepționată prin Procesul verbal de recepție cantitativă și calitativă nr. 21328 din data de 05.08.2024.

Consultantul de specialitate specifică faptul că modificările solicitate de prestatorii serviciului fac referire la modificarea anumitor ore de plecare și sosire pentru unele curse cuprinse în graficul de circulație al traseelor, ore care vor corespunde cerințelor actuale de deplasare pentru utilizatorii serviciului, prelungirea unui traseu, revizuire distanței rutiere pe traseu sau modificarea numărului de curse, modificări necesare și pentru menținerea echilibrului contractual (în baza contractului de delegare care prevede faptul că operatorii de transport pot solicita Entității Contractate modificarea Programului de transport pe baza propriilor analize).

Serviciile prestate de către consultant au vizat și:

- Monitorizarea atentă a modului de prestare a serviciilor de transport;
- Adaptarea programelor de transport și circulației pe trasee la cerințele de deplasare ale beneficiarilor surprinse de aceștia și de către operatorii de transport în urma prestării serviciilor publice de transport călători prin curse regulate, cu respectarea condițiilor contractelor de delegare în vigoare și a legislației în domeniu;
- Revizuirea timpilor de derulare a curselor pe trasee sau modificarea orelor de plecare, având în vedere aglomerația din anumite puncte tranzitate de trasee în centrele urbane sau lucrările de infrastructură rutieră desfășurate la un anumit moment.

Consiliul Județean Bacău a predat consultantului toate solicitările primite din partea diferitelor părți interesate (operatori de transport, unități administrativ-teritoriale, unități de învățământ, Inspectoratul Școlar Județean Bacău) cu privire la operarea serviciilor de transport public de persoane prin curse regulate pe traseele județene de la momentul încheierii contractelor de delegare și începerea prestării serviciilor de transport.

De asemenea, Consiliul Județean Bacău a pus la dispoziția consultantului și alte documente, precum:

- Adresele și informările / solicitările punctuale ale Inspectoratului Școlar județean Bacău cu privire la programul de transport județean (graficele de circulație) și operarea serviciilor de transport;
- Rapoartele asupra numărului de călători, bilete și abonamente,

- Recomandările Consiliului Concurenței nr. RG / 1157/30.01.2024 cu privire la delegarea gestiunii serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competență a Județului Bacău.

Din punct de vedere al operatorului de transport rutier contractele de delegare a gestiunii prevăd la art. 14.10.22 că Operatorul are dreptul să solicite Entității Contractante modificarea Programului de transport în vederea schimbării, anulării sau adăugării de noi trasee ori a Programului de circulație, iar Entitatea contractantă va iniția, dacă consideră necesar, aprobarea modificării Programului de Transport.

Concomitent cu colectarea de informații de la operatorii de transport public privind modul de desfășurare a serviciului public de transport persoane prin curse regulate efectuat între localitățile județului Bacău și de la unitățile administrativ-teritoriale din județ cu privire la modul de desfășurare a transportului public de călători pe traseele care tranzitează aceste unități consultantul a avut obligația să desfășoare acțiuni de monitorizare a desfășurării serviciului de transport public județean pe traseele de transport județean și în stațiile de îmbarcare / debarcare a călătorilor pentru monitorizarea fluxurilor de călători și sondaje în rândul călătorilor cu privire la programul de transport.

Sesizările, observațiile, solicitările și propunerile unităților administrativ-teritoriale și operatorilor de transport, precum și a altor părți interesate (Inspectoratul Școlar Județean Bacău) cu privire la serviciile de transport public județean au fost analizate de către consultant și au fost preluate în cadrul propunerilor de modificare ale Programului de transport având în vedere cerințele de deplasare ale locuitorilor.

De asemenea, au fost desfășurate și întâlniri de lucru la sediul Consiliului Județean Bacău cu reprezentanți ai operatorilor de transport și ai autorităților locale a unităților administrativ-teritoriale în care au fost discutate diferite aspecte asupra modificărilor ce se impun în structura programului de transport și a operării serviciilor de transport județean.

În livrabilele predate, consultantul de specialitate a precizat că în actualizarea Programului de transport și a Graficele de circulație a ținut cont doar de solicitările **care au fost obiective și respectă prevederile legale în materie.**

Modificările propuse în Programul de transport se înscriu în situațiile de actualizare ale Programului de transport reglementate de Regulamentul pentru efectuarea Serviciului public județean de persoane prin curse regulate, în județul Bacău – Anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Bacău nr. 176/31.08.2022, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că Programul de transport județean poate fi actualizat astfel:

- prin prelungirea sau scurtarea traseelor existente, respectiv modificarea unuia sau ambelor capete de traseu, dar numai la inițiativa aparatului propriu și după aprobarea prin hotărâre a Consiliului Județean Bacău a acestuia, cu condiția ca acestea să nu se identifice total pe celelalte trasee existente;
- prin modificarea numărului de curse, în cazuri justificate/fundamentate de către părțile interesate;
- prin modificarea orelor din graficele de circulație, în cazuri justificate/fundamentate de către părțile interesate;
- prin introducerea sau, după caz, înlocuirea de stații/autogări, în cazuri justificate/fundamentate de către părțile interesate;
- prin eliminarea de stații/autogări, în caz justificat;
- prin modificarea capacității de transport în cazuri justificate/fundamentate;
- prin modificarea zilelor din săptămână în care sunt efectuate cursele de pe traseele județene și/sau a perioadei de efectuare a curselor; în cazuri justificate/fundamentate de către părțile interesate.

Anexa 2.1 – Program de transport și Anexa 2.3 – Grafice de circulație au fost actualizate ținându-se cont de cerințele de mobilitate ale elevilor și ale navetiștilor, dar și de respectarea principiului echilibrului financiar între drepturile care îi sunt acordate Operatorului și

obligațiile care îi sunt impuse, astfel au fost modificate:

- numărul de curse;
- orele din graficele de circulație;
- zilele din săptămână în care sunt efectuate cursele de pe traseele județene și/sau a perioadei de efectuare a curselor.

Toate modificările au avizul unităților administrativ-teritoriale.

MODIFICĂRI PROPUSE IN ANEXA .2.2 – Amplasarea stațiilor de pe traseele de transport județean

Traseul 014 -Bacău-Holt-Radomirești: Primăria comunei Letea Veche a solicitat prin adresa R485 din 17.01.2024 prelungirea liniei de transport din satul Radomirești până în punctul de după școală. Astfel, a fost adăugată stația Radomirești Școală.

Traseul 016 - Bacău-Poiana: Urmare a verificărilor din teren și a avizului UAT Comuna Negri (din Anexa nr. 1 la adresa nr. 5/29.02.2024) asupra lungimii traseului până la ultima stație, s-a modificat lungimea traseului 016 Bacău - Poiana la 30 km, având în vedere capătul de traseu din Poiana.

Traseul 021 - Bacău - Tisa Silvestri – Ciuturești: Operatorul SC ELEDIA SRL solicită prin adresa din data de 08.12.2023 trecerea în caietul de sarcini a opririi în stațiile de transport în comun pe raza Comunei Traian, având aprobarea Primăriei Traian, aceasta fiind obținută în urma solicitării elevilor abonați și cetățenilor din comună. Având în vedere solicitarea în vederea preluării fluxurilor de călători din localitatea Traian pe acest traseu, a fost modificat graficul de circulație fiind introdusă pe traseu o stație nouă, respectiv, cea din comuna Traian.

Traseul 026 - Bacău-Berești-Bistrița-Climești-Pădureni: Graficul de circulație pe acest traseu s-a modificat cu includerea stației Climești și astfel, lungea traseului a fost modificată de la 22 km la 25 km.

Traseul 029 Bacău – Valea Seacă: Graficului de circulație pe acest traseu a fost modificat prin includerea unei noi stației din zona restaurantului Regens.

Traseele 038 Bacău-Parava și 039 Bacău-Parava-Drăgușani - au fost unite într-un singur traseu cu menținerea tuturor stațiilor de pe trasee inițiale.

Traseul 051 Bacău - Dealu Nou - Sărata/Bălțata: Modificarea graficului de circulație astfel încât capătul de traseu să fie Dealu Nou (Sărata) și nu Sărata Băi pentru o mai eficientă parcurgere a traseului și având în vedere solicitările locuitorilor zonei.

Traseul 054 Bacău-Sănduleni-Onești: modificarea numărul de km deoarece plecarea din Bacău se face din Autogara Massaro și traseul are 48 de km iar în caietul de sarcini este trecut eronat 52 km.

Traseul 073 Târgu Ocna-Nicorești: prelungirea traseului în localitatea Bahna, aceasta fiind parte a comunei Pârgărești.

Traseele 076 Moinești-Măgirești-Stănești prelungirea traseului până în localitatea Șesuri, motiv pentru care a fost comasat cu traseul **078 Moinești – Șesuri.**

Traseul 079 Moinești-Frumoasa-Schitu Frumoasa stația de capăt a traseului Frumoasa va fi la intersecția cu strada Frănțeni și cursele traseului sunt prelungite cu această stație.

Traseul 102 Comănești – Sălătruc: modificarea numărului total de km de la 16 km la 19 km, întrucât autobuzul pe acest traseu merge până la capătul localității.

Traseul 106 Comănești-Cotumba: prelungirea traseului Comănești-Agăș-Cotumba în localitățile sat Camenca, sat Hângănești și sat Cuchiniș, prelungirea fiind de 9 km ca urmare a cererilor cetățenilor din comuna Brusturoasa, sat Camenca, sat Hângănești și sat Cuchiniș. UAT Comuna Brusturoasa precizează că sunt elevi care învață la liceul ”Dimitrie Ghica” din Comănești și persoane navetiste care fac naveta și nu au mijloc de transport.

Traseul 107 Comănești-Pietrosu: modificarea numărului total de km de la 18 la 19 km, deoarece microbuzul circulă până la capătul localității, la cererea călătorilor și autorității.

Traseul 108 Moinești-Comănești-Asău/Straja: modificarea nr. total de km de la 19 la 20 km, deoarece mașina circulă până la capătul localității (ultima stație), la cererea călătorilor și autorității.

În urma analizei livrabilelor predate de către consultant, compartimentul de resort prezintă un rezumat al modificărilor din Programul de transport public de persoane prin servicii regulate în trafic județean, pentru perioada 01.01.2023–31.12.2032 pentru fiecare traseu.

Rezumat al modificării Programului de transport public de persoane prin servicii regulate în trafic județean,
pentru perioada 01.01.2023–31.12.2032
pentru fiecare traseu

Cod traseu	Grupa	Autog./loc.	Localitate intermediara	Autog./loc.	Operator	Rezumat modificare/ actualizare traseu
	01	In achizitie				
007	02	Bacău	Horgești	Răcătau de Jos	Critrans SRL	Diminuare nr. curse de la 6c la 5c și modif. zile circulație.
008	02	Bacău	Parincea	Pâncești	Massaro Trans SRL	Nu sunt modificari
009	02	Bacău	Ungureni	Viforeni	Massaro Trans SRL	Nu sunt modificari
010	02	Bacău	Medeleni	Ghilăvești	Massaro Trans SRL	Nu sunt modificari
011	02	Bacău	Buhoci	Chetriș	Massaro Trans SRL	Nu sunt modificari
012	02	Bacău	Buhoci	Bijghir	Massaro Trans SRL	Nu sunt modificari
013	02	Bacău	Letea Veche	Siretu	Massaro Trans SRL	Nu sunt modificari
014	02	Bacău	Holt	Radomirești	Massaro Trans SRL	Prelungit traseu, introdus statie
015	03	Bacău	Damienesti	Pădureni	Niclazani SRL, Grup Atyc SRL	Nu sunt modificari
016	03	Bacău	Negri	Poiana	Niclazani SRL	Prelungit traseu, suplimentat nr. curse de la 4c la 5c , modif. zile circulație.
017	03	Bacău		Prăjești/ Bogdănești	Sprinter Com SRL	modificat ore de graficul de circulație circulație
018	03	Bacău	Roșiori	V.Mare	Sprinter Com SRL, Grup Atyc SRL	redus nr. curse de la 10c la 8c, modif. zile circulație
019	03	Bacău	Lipova	Satu Nou	Danger Com SRL	modificat durata cursei
020	03	Bacău	Traian	Secuieni	Eledia SRL, Grup Atyc	redus nr. curse de la 16c la 14c, modif. zile circulație
021	03	Bacău	Tisa Silvestri	Ciuturești	Eledia SRL	suplim nr. curse de la 5c la 6c, modif. zile de circulație.
022	04	Bacău	Săucești	Schineni	Kam SRL	Nu sunt modificari
023	04	Bacău		Șerbești	Kam SRL	Nu sunt modificari
024	04	Bacău		Ciumași	Stegaiu SRL	Modificat ore
025	04	Bacău	Filipești	Cârligi/Galbeni	Stegaiu SRL	Nu sunt modificari
026	04	Bacău	Berești-Bistrița	Pădureni	Stegaiu SRL	modif ore, prelungit traseu, introdus statie in loc. Climesti, modificat lungime traseu
027	05	Bacău	Galbeni	Gioseni	Massaro Trans SRL	Nu sunt modificari
028	05	Bacău	N.Bălcescu	Galbeni	Massaro Trans SRL	Nu sunt modificari
029	05	Bacău		N.Bălcescu	Massaro Trans SRL	introdus o statie
030	05	Bacău	Faraoani	V.Mare	Grup Atyc SRL	Nu sunt modificari

031	05	Bacău	Ruși-Ciutea	Siretu	Massaro Trans SRL	Nu sunt modificari
032	06	Bacău	Cleja	Somușca	Sog Trans SRL	Nu sunt modificari
033	06	Bacău	Corbasca	Corbasca	Steptrans SRL	redus nr. curse de la 3c la 2c, modificat ore din graficul de circulatie
034	06	Bacău	Tătăraști	Ocheni	Steptrans SRL	Nu sunt modificari
035	06	Bacău	Răcăciuni	Găiceana	Alneda SRL	Nu sunt modificari
036	06	Bacău	Răcăciuni	Pâncești	Alneda SRL	Nu sunt modificari
037	06	Bacău	Răcăciuni	Fd.Răcăciuni	Alneda SRL	suplim nr curse de la 3c la 4c
038	07	Bacău		Parava	Steptrans SRL	inclus traseu in traseul 39
039	07	Bacău	Parava	Drăgușani	Steptrans SRL	unit traseu 38 cu 39 de la 3c la 4c, transfer 2 auto titulare în parcul de rezerva a lotului
040	07	Bacău		Scurta	Steptrans SRL	modificat ore din graficul de circulatie
041	07	Bacău		Orbeni	Steptrans SRL	dimin nr curse de la 5c la 4c,modificat capacitate din ≥ 23 in ≤ 22
042	07	Bacău		Cucova	Steptrans SRL	Nu sunt modificari
043	07	Bacău		V.Seacă	Steptrans SRL	dimin nr curse de la 5c la 4c,modificat capacitate din ≥ 23 in ≤ 22
044	07	Bacău	Sascut	Pâncești	Steptrans SRL	Nu sunt modificari
045	08	Bacău	Hemeiuș	Fântânele	Sog Trans SRL	suplimentare nr. curse de la 27 la 45c, introdus 2 autovehicule suplimentare, caracteristici tehnice conform ofertei
046	08	Bacău	Gârleni	Buhuși	Alexdomat SRL	introdus statie loc. Lespezi,suplimentat nr.curse de la 31 la 33
047	09	Bacău	Narcisa	L.Călugăra	Transbus SA	suplim 2 curse de la 16c la 18c,modif zile circulat
048	09	Bacău	Abator	Osebiți	Transbus SA	dimin nr curse de la 11c la 9c , modif zile de circulatie
049	09	Bacău		Măgura	Transbus SA	Nu sunt modificari
050	09	Bacău	Măgura	Crihan	Transbus SA	Nu sunt modificari
051	09	Bacău	Dealul Nou	Sărata	Transbus SA	suplim nr.curse de la 8c la 9c, modif lungime
052	09	Bacău	Sânduleni	Berești Tazlău	Transbus SA	Nu sunt modificari
053	09	Bacău	Tg.Ocna	Sl.Moldova	Transbus SA	Nu sunt modificari
054	09	Bacău	Sânduleni	Onești	Transbus SA	modificat lungime traseu
055	10	Onești	Sânduleni	Bârzulești	Transbus SA	Nu sunt modificari
056	10	Onești		Berzunți	Transbus SA	Modificare zile de circulatie
057	10	Onești	Helegiu	Albele	Transbus SA	Nu sunt modificari
058	10	Onești		Caraclău	Transbus SA	Nu sunt modificari
059	10	Onești		Bârsănești	Transbus SA	Nu sunt modificari
060	10	Onești	Helegiu	Drăgulești	Transbus SA	Nu sunt modificari
061	10	Onești		Brătla	Transbus SA	Nu sunt modificari
062	10	Onești	Helegiu	Deleni	Transbus SA	Modificare zile de circulatie
063	11	Bacău	Scorțeni	Comănești	Massaro Trans SRL	Nu sunt modificari
064	11	Bacău	Mărgineni	Trebeș (Podiș)	Kam SRL	Nu sunt modificari
065	11	Bacău	Frumoasa	Schitu Frumoasa	Kam SRL	Diminuat de la 2curse/zi la 1cursa/zi
066	11	Bacău	Cîmpeni	Pustiana	Danrom Trans SRL	Modificat zile de circulatie

067	11	Bacău	Strugari	Cetățuia	Kam SRL	Nu sunt modificari
068	12	Onești		Tg.Ocna	Grup Atyc SRL	Dimin nr. curse de la 10c la 8c,modif zile circuit
069	12	Onești	Tg.Ocna	Comănești	Grup Atyc SRL	Modificat zile de circulatie
070	12	Onesti	Tg. Trotuș	Viișoara	Grup Atyc SRL	Dimin nr. curse de la 7c la 6c, modif zile circuit
071	12	Onesti		Tuta	Grup Atyc SRL	suplim nr curse de la 5c la 6c, modif zile circuit
072	12	Tg. Ocna		Brătești	Grup Atyc SRL	dimin nr curse de la 6c la 5c, modif zile circuit
073	12	Tg.Ocna	Pîrgărești	Nicorești	Grup Atyc SRL	introdus statie loc. Bahna, modif grafic
074	12	Tg.Ocna		Sl.Moldova	Grup Atyc SRL, Girueta Tur SRL	Nu sunt modificari
075	13	Moinești		Zemeș	Zahpop Trans SRL	Nu sunt modificari
076	13	Moinești	Măgirești	Stănești	Com Cibo Trans SRL	unit 2 trasee (tr. 76 si 78),1 auto titular trece la rezerva
077	13	Moinești	Lucăcești	Valea Arinilor Prăjești	Zahpop Trans SRL	Nu sunt modificari
078	13	Moinești		Șesuri	Zahpop Trans SRL	unit 2 trasee (tr. 76 si 78),1 auto titular trece la rezerva
079	13	Moinești	Frumoasa	Schit Fumoasa	Zahpop Trans SRL	modif zile circuit
080	14	Moinești	Tărăța	Băhnășeni	Girueta Tur SRL	dimin nr curse de la 5c la 4c, modif zile circuit
081	14	Moinești	Câmpeni	Pustiana	Grup Atyc SRL	modif zile circuit
082	14	Moinești	Solonț	Cucuieti	Girueta Tur SRL	diminuat nr.curse de la 7c la 6c, modif zile circuit
083	14	Moinești	Poduri	Buda	Grup Atyc SRL	Nu sunt modificari
084	14	Moinești	Turluianu	Turluianu	Grup Atyc SRL	modif zile circuit
085	14	Moinești		Strugari	Girueta Tur SRL	dimin de la 5c la 4ccurse/zi, modif zile de circuit
086	14	Moinești	Grigoreni	Bacău	Massaro Trans SRL	Nu sunt modificari
087	15	Onești	Gura Văii	Dumbrava	Transbus SA	Nu sunt modificari
088	15	Onești	Oituz	Ferastrău-Oituz	Transbus SA	Suplimentare de la 7c la 8c
089	15	Onești		P.Sărata	Transbus SA	Nu sunt modificari
090	15	Onești		Bogdănești	Transbus SA	Nu sunt modificari
091	15	Onești	Bogdănești	Pârgărești	Transbus SA	Nu sunt modificari
092	16	Onești		M.Cașin	Transbus SA pana la data de 29.06.2024, din 30.06.2024 - Grup Atyc SRL	Nu sunt modificari
093	16	Onești	Cașin	Curița		Nu sunt modificari
094	16	Onești	Răcăuți	Buciumi		Nu sunt modificari
095	17	Onești		Gutinaș	Grup Atyc SRL	dimin nr. curse de la 9c la 8c, modif zile circuit
096	17	Onești	Borzești	Viișoara	Grup Atyc SRL, Girueta Tur SRL	dimin nr. curse de la 10c la 6c, modif zile circuit
097	17	Onești		Rădeana	Grup Atyc SRL	dimin nr. curse de la 13c la 8c, modif zile circuit
098	17	Onești	Șt.Cel Mare	Bogdana	Grup Atyc SRL, Girueta Tur SRL	dimin nr. curse de la 13c la 7c, modif zile circuit
099	18	Onești	Căiuți	Pralea	Grup Atyc SRL, Girueta Tur SRL	dimin nr. curse de la 29c la 19c, modif zile circuit
100	18	Onești	Căiuți	Heltiu	Grup Atyc SRL, Girueta Tur SRL	dimin nr. curse de la 10c la 8c, modif zile circuit

101	18	Onești		Urechești	Grup Atyc SRL	Nu sunt modificari
102	19	Comănești	Dărmănești	Sălătruc	Super Voiaje SRL	Prelungit traseu
103	19	Comănești	Dărmănești	Hăghiac	Super Voiaje SRL	Modificat grafic
104	19	Comănești	Larga	Cucuieti	Super Voiaje SRL	Modificat grafic
105	19	Comănești	Brusturoasa	Cădărești	Ulise SRL	Modificat grafic
106	19	Comănești	Agăș	Cotumba	Super Voiaje SRL	Prelungit traseu de la Cotumba la Cuchinis, modificat grafic de circulație
107	19	Comănești	Asău	Pietrosu	Super Voiaje SRL	prelungire traseu
108	19	Moinești	Comănești	Asău/Straja	Super Voiaje SRL	modificare lungime
109	20	Buhuși	Blăgești	Blăgești	Alexdomat SRL	diminuat nr curse de la 8c la 7c
110	20	Buhuși	Blăgești	Țărdeni	Alexdomat SRL	Nu sunt modificari
111	20	Buhuși	Racova	G.Văii	Alexdomat SRL	Nu sunt modificari
112	20	Buhuși	Racova	Buda	Alexdomat SRL	diminuare de la 6c la 5c
113	20	Țărdeni	Lespezi	Bacău	Alexdomat SRL	Nu sunt modificari
114	20	Gura Văii	Racova	Bacău	Alexdomat SRL	Nu sunt modificari

Analizând inițiativa, o considerăm încadrându-se în limitele legii, motiv pentru care apreciem că proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei nr.2.1, Anexei nr 2.2 și Anexei 2.3 din Anexa nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Bacău nr. 176 din 31.08.2022 privind aprobarea documentației de atribuire a Contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de transport persoane, pentru Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate, prestat între localitățile județului Bacău, valabil în perioada 2023 – 2032, cu modificările și completările ulterioare, întrunește condițiile de legalitate pentru a fi supus aprobării.

**Director executiv,
Nina CHIPER**

**Întocmit,
Coordonator Compartiment Transport Public
Tatiana Țarlungă**